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Vedoucí kolotoče Lis 18, 2024

Švédsko začalo rozesílat do 5 milionů domácností letáky, aby se lidé připravili na
možnost vypuknutí války! Agentura pro civilní nouzové situace apeluje na Švédy, aby
neotáleli s přípravami a měli vše doma nachystané, dokud je čas! Mluvčí ruského
ministerstva zahraničí znovu varovala, že odpálením amerických raket na ruské
území vstoupí NATO oficiálně do války s Ruskem!
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aby-neotaleli-s-pripravami

Švédsko začalo rozesílat do 5 milionů domácností letáky, aby se lidé připravili na možnost vypuknutí války! Agentura pro civilní
nouzové situace apeluje na Švédy, aby neotáleli s přípravami a měli vše doma nachystané, dokud je čas! Mluvčí ruského
ministerstva zahraničí znovu varovala, že odpálením amerických raket na ruské území vstoupí NATO oficiálně do války s
Ruskem!

Samozřejmě, že to lze označit jen za shodu náhod, ale Švédsko spustilo v pondělí jen pár hodin po úniku
informací o povolení Bílého domu k použití raket dlouhého doletu proti Rusku mohutnou kampaň a začalo
rozesílat do 5 miliónů švédských domácností letáky [1], aby se lidé připravili na možnost vypuknutí války.
Letáky informují o tom, že si lidé mají nachystat kanystry s vodou, trvanlivé a konzervované
potraviny, hygienické potřeby, léky, rádia na baterky a teplé oblečení.

Celou akci zabezpečuje Švédská agentura pro civilní nouzové situace (MSB) a vyzývá obyvatele, aby si
všechny zmíněné věci obstarali co nejdříve, dokud je čas. Severoatlantická aliance podle německých
novinářů vyhodnotila rozhodnutí Bílého domu jako potenciál k vypuknutí III. sv. války v Evropě a spuštění
akce ve Švédsku bylo nějakou dobu již chystáno.
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Švédsko začalo rozesílat 5 milionů letáků, aby se švédské domácnosti připravily na válku!

Švédsko tak rozesílá domácnostem pět milionů letáků s výzvou, aby se připravili na možnost války spolu
s návodem, jak si vytvořit zásoby potravin a dokonce i jak vyhledat úkryt při jaderném útoku, protože
rostou obavy z konfliktu mezi Ruskem a NATO. Od začátku války na Ukrajině Stockholm opakovaně
vyzývá Švédy, aby se na případný konflikt připravili jak psychicky, tak logisticky, přičemž se odvolává na
zhoršující se bezpečnostní situaci ve svém okolí. Brožura “Pokud přijde krize nebo válka“, kterou
rozeslala Švédská agentura pro civilní nouzové situace (MSB), obsahuje informace o tom, jak se připravit
na mimořádné události, jako je válka, přírodní katastrofy, kybernetické útoky a terorismus.

Pouhý den po oznámení Bílého domu o povolení palby amerických raket na Rusko zahájilo Švédsko masivní rozesílání letáků v přípravě na válku

“Nejistý svět vyžaduje připravenost. Vojenská hrozba pro Švédsko se zvýšila a my se musíme připravit na
nejhorší – ozbrojený útok,” uvádí se v novém úvodu knihy. V jednom ze znepokojivějších úryvků, který
se odvolává na rady vlád z nejtemnějších dnů studené války, informuje o riziku jaderných zbraní.
‘Globální bezpečnostní situace zvyšuje riziko, že by mohly být použity jaderné zbraně. V případě útoku
jadernými, biologickými nebo chemickými zbraněmi se kryjte stejně jako při leteckém útoku,‘ poučuje
brožura čtenáře. ‘Úkryt poskytuje nejlepší ochranu. Po několika dnech se radiace výrazně sníží,’
radí a dodává, že lidé budou před útoky varováni rozhlasem a pokud nemají lepší možnost, měli by jít do
sklepů nebo do metra.
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Ministr civilní obrany Carl-Oskar Bohlin představil leták, který je rozesílán do
5 milionů domácností po celém Švédsku

Další zpráva, která byla v aktualizované verzi přenesena ze středu brožury, zní: “Pokud bude Švédsko
napadeno jinou zemí, nikdy se nevzdáme. Všechny informace o tom, že odpor má být zastaven, jsou
nepravdivé.” Letáky a brožura přichází v době, kdy se napětí mezi Moskvou a západními spojenci
Ukrajiny vystupňovalo do nových výšin a Bidenova administrativa v neděli dala Kyjevu zelenou k
odstřelování cílů uvnitř Ruska raketami dlouhého doletu dodávanými USA.

V USA tento krok popudil příznivce zvoleného prezidenta Donalda Trumpa, který se zavázal omezit
americkou podporu Ukrajině a co nejdříve ukončit válku. Trumpův nejstarší syn Donald Trump mladší po
oznámení Bidenova rozhodnutí napsal [2] na X, že “vojensko-průmyslový komplex se zřejmě chce ujistit,
že rozpoutá třetí světovou válku dříve, než bude mít můj otec šanci vytvořit mír a zachránit životy“.

Na válku se chystá Norsko i Finsko

Ukrajinský a dnes již nelegitimní prezident Volodymyr Zelenský dlouho naléhal na západní podporovatele,
aby jeho země mohla zasahovat vojenské cíle hlouběji uvnitř Ruska, ale spojenci jeho prosbám odolávali
kvůli obavám, že by tím překročili “červenou linii” stanovenou Vladimirem Putinem. Ještě v září ruský
prezident prohlásil, že by západní země považoval za “přímé účastníky” války na Ukrajině, pokud
by Kyjevu poskytly možnost zasáhnout cíle uvnitř Ruska. Naznačil také, že by mohl poskytnout ruské
rakety západním protivníkům, aby v rámci odvety zasáhli západní cíle v zahraničí.
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Návod ze švédské brožury, kde se ukrýt při vyhlášení leteckého poplachu

Finsko rovněž spustilo nové webové stránky o připravenosti, zatímco Norové také nedávno obdrželi
brožury s návodem, jak si v případě války a dalších hrozeb poradit alespoň 1 týden s vlastní pomocí a
zásobami. A k věci se vyjádřila i Moskva. Tisková mluvčí ruského ministerstva zahraničí varovala USA a
NATO, že hodlají překročit tu úplně poslední červenou linii, za kterou je již jenom ruská nukleární doktrína.

Moskva vydala ostré varování Spojeným státům a jejich spojencům a uvedla, že jakékoli použití raket
dlouhého doletu Kyjevem k úderu hluboko na ruské území by znamenalo “přímou
účast” západních mocností v konfliktu. Pondělní večerní prohlášení ruského ministerstva zahraničí
přichází uprostřed nepotvrzených zpráv, že americký prezident Joe Biden povolil Kyjevu použít Američany
dodané rakety ATACMS k zacílení na místa uvnitř hranic Ruska před rokem 2014.

Mluvčí ministerstva zahraničí RF varovala, že vypálením první západní rakety na ruské území vstoupí NATO do války s Ruskem!

Mluvčí ministerstva Maria Zacharovová uvedla [3], že jakýkoli takový krok by “radikálně změnil podstatu a
charakter konfliktu”. V neděli deník New York Times informoval, že americký prezident Joe Biden
udělil Ukrajině povolení k použití raket ATACMS proti ruskému území. Bílý dům však neučinil žádné
oficiální prohlášení. Na dotaz ohledně těchto zpráv v pondělí Zacharovová poznamenala, že je
Washington nepotvrdil.
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Maria Zacharova, tisková mluvčí ministerstva zahraničí RF

Maria Zacharovová dále zdůraznila: “Použití raket dlouhého doletu Kyjevem k útoku na naše území bude
znamenat přímou účast Spojených států a jejich satelitů v bojových akcích proti Rusku. V takovém
případě bude odpověď Ruska adekvátní a hmatatelná.” Zacharovová tak zopakovala výrok Vladimira
Putina ze září.

Komentáře Zacharovové následovaly po nedělní zprávě v The New York Times, která naznačovala, že
Biden dal zelenou použití ukrajinských raket dlouhého doletu k útoku na ruské síly bránící Kurskou oblast,
údajně po boku severokorejských jednotek. Zatímco Bílý dům toto tvrzení nepotvrdil ani nevyvrátil,
samotná možnost takového posunu v politice vyvolala silnou reakci Moskvy.

Pokud Ukrajina dostane povolení k úderům západními raketami, bude Rusko ve válce s NATO!
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Ministerstvo zahraničí zopakovalo dřívější varování prezidenta Vladimira Putina ohledně možného
poskytnutí zbraní dlouhého doletu Ukrajině ze strany západních zemí. V září Putin prohlásil, že jakýkoli
krok k vyzbrojení Kyjeva takovým potenciálem by Moskvu donutil přijmout “odpovídající rozhodnutí na
základě hrozeb, které jsou nám předkládány.” Video s jeho výrokem máte výše.

Robert Fico varuje před zmařením mírového úsilí na ukončení války na Ukrajině

Naznačil, že takové akce by představovaly posun v tom, zda se “země NATO přímo zapojují do
vojenského konfliktu.” Zacharovová zdůraznila závažnost potenciální eskalace a varovala, že Moskva
nebude nečinně přihlížet. Kreml soustavně rámuje západní vojenskou pomoc Ukrajině jako hrozbu pro
svou národní bezpečnost a komentáře Zacharovové dále zdůrazňují postoj Moskvy k dálkovým zbraním.

Situace zůstává napjatá a někteří západní představitelé otevřeně přiznávají obavy z další eskalace
a možnosti přímé konfrontace mezi NATO a Ruskem. V souvislosti s rostoucím napětím Moskva
rovněž upozornila na nejistotu ohledně pravdivosti změn politiky USA. “Zatím není známo, zda jsou tato
tvrzení založena na oficiálních zdrojích,” nastínila v prohlášení.

Robert Fico odsoudil rozhodnutí Bílého domu o povolení střelby raket na Rusko!

Slovenský premiér Robert Fico odsoudil rozhodnutí Bílého domu a nařídil slovenským ministrům zahraničí
a obrany, aby na mezinárodní scéně zásadně odmítli a blokovali jakékoliv návrhy na střílení raket na
Rusko, což podle Fica sabotuje veškeré šance na mírové urovnání konfliktu a současně tím vzrůstá
hrozbu překlopení lokálního konfliktu na Ukrajině do regulérní III. sv. války, od čehož nás opravdu dělí
doslova jen jediný krok.

A tím je zahájení střeleb amerických raket a případně dalších západních raket na ruské území. Švédsko
rozesílá letáky do 5 milionů domácností s výzvou, aby lidé začali shánět kanystry a naplnili je vodou, aby
si dělali zásoby, a mezitím německá ministryně zahraničí už vyzývá, aby Ukrajinci začali ty rakety střílet a
na nic nečekali!
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Německá ministryně zahraničí vyzvala Ukrajince, aby americkými raketami srovnali ruská raketová sila se zemí

Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbocková totiž vyjádřila souhlas [4] se zprávami, že
americký prezident Joe Biden povoluje Ukrajině použít rakety dlouhého doletu proti konkrétním
cílům v Rusku. V rozhovoru pro německou rozhlasovou stanici RBB Inforadio Baerbocková zdůraznila,
že je důležité umožnit Ukrajině neutralizovat hrozby u jejich zdroje. “Ukrajinci by neměli čekat, až rakety
překročí hranice – měli by mít možnost zničit odpalovací sila přímo,” prohlásila Baerbocková s odkazem
na princip sebeobrany.

Baerbocková ze strany Zelených uvedla, že její strana se v tomto postoji shoduje s východoevropskými
partnery, stejně jako s britskou, francouzskou a americkou vládou. Sociálnědemokratická strana
německého kancléře Olafa Scholze váhá s poskytnutím zbraní Kyjevu, které by umožnily ukrajinským
silám zasáhnout hluboko na ruském území. Zdůraznila jedinečné problémy, kterým čelí Ukrajina, kde
blízkost ruských hranic často činí protivzdušnou obranu neúčinnou kvůli rychlému dopadu raket. A
mezitím se objevily informace, že německá armáda již připravuje vybrané německé firmy na válku [5] a
rovněž norská armáda již oznámila, že se chystá na válku s Ruskem [6].

Annalena Baerbock, ministryně zahraničí Německa

Takže nejde jen o přípravu Švédska jako o solitérní akci, ale na tu válku se chystají už i další země NATO.
Nemyslete si, že neví, co to bude znamenat, až rakety programované dálkově ze zemí NATO a za letu
korigované ze satelitů NATO začnou dopadat na cíle v Rusku.

Nečekejte na Fialu, až vystoupí v televizi s projevem k národu o vyhlášení válečného stavu. Připravte se
pro jistotu dopředu sami. Oni to snad fakt chtějí spustit a možná už zkraje příštího roku, který je 80.
výročím konce II. sv. války, a možná chtějí symbolicky na toto kulaté výročí začít tu třetí. Svině! Dělají pro
to úplně maximum. Válka – živitelka totiž řve do boje a chce vidět téct krev evropských národů,
evropských goyim.

Nedostatek másla v zemích NATO a teď i v Rusku je způsoben zahájením horečné produkce “CO” konzerv před válkou mezi NATO s Ruskem?

Zatímco sionističtí a jejich chazarští poskoci, kteří jsou jim povinováni službou v rolích politiků, premiérů,
ministrů a elitních jelit, budou řvát z televize do dalších a dalších odvodů ročníků na frontu, tak obyčejní
goyim budou umírat. A možná, že právě proto není máslo v Evropě. Možná ho teď ládují do armádních a
přídělových konzerv, příprava na válku v Evropě. Tahle spekulace se teď začala šířit na ruských
sociálních sítích, protože i v Rusku je na mnoha místech máslo nedostatkové zboží.

V Rusku někteří významní výrobci oznámili [7] zastavení výroby másla pod záminkou, že nemají
dostatek surovin. To jako krávy přestaly dojit, anebo si krávy vzaly dovolenou? Tyto a podobné
uštěpačné poznámky píší naštvaní Rusové pod články o náhlém nedostatku másla, který nastal z ničeho
nic. Na tuto bizarní výmluvu o nedostatku surovin (mléka) ani v Rusku nikdo nechce uvěřit, natož
odpovědět. Protože proč?
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Rusko se také chystá na válku s NATO a máslo jako výživový tuk č. 1 jde do vojenských konzerv a
primárně především do tzv. přídělových konzerv civilní obrany (CO). Máslo je nejkaloričtější nutrient
zabraňující hladomoru, který bude hrozit po jaderné válce…, napsal nám do redakce čtenář, který o sobě
tvrdí, že je bývalým vojákem z povolání a v ČSLA měl na starosti tzv. nutriční tabulky a měl na starosti i
dodávky pro sklady CO.

Průmyslová výroba másla v ruském závodě

Pro vojáky na frontě se máslové konzervy obvykle nepoužívají, není pro to nutriční důvod, napsal nám.
Ale do konzerv CO se dávala vejce a máslo pro nakrmení civilistů po jaderné válce, kdy může vypuknout
hladomor. Pokud někdo začal v Evropě hromadně vyrábět CO konzervy pro miliony lidí, začne mizet
nejen máslo, ale postupně i vejce a určité typy vysoce nutričního masa a sádla…, předpovídá náš čtenář.

Samozřejmě, může to být jen spekulace a malování čertů na zeď, ale už několik našich čtenářů z řad
vojáků nám napsalo, že když mizí podezřele máslo z obchodů po celé Evropě, může to být kvůli zahájení
tzv. proviantní výroby mnoha desítek milionů přídělových konzerv pro potřeby civilních obran a civilních
správ. Situaci okolo másla proto rozhodně budeme sledovat nejen v ČR, ale i v dalších zemích EU a v
Rusku, protože něco se opravdu děje.
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